

Томшинская НОВЬ



№№ 86-87 (546-547), 13 декабря 2013 г.



Они украшают наш поселок

Раиса Федоровна Афонина, Надежда Александровна Величко, Валентина Ивановна Момот, Петр Алексеевич Чугуев, Ирина Михайловна Макарова, Зоя Васильевна Ильяш, Тамара Владимировна Барабанщикова, Екатерина Бодарева, Андрей Чуркин, Агафья Ивановна и Федор Григорьевич Даниловы, Светлана Васильевна и Геннадий Константинович Козловы, Вера Владимировна Беликова – это инициативная группа томилинцев, которая не просто хочет видеть свою малую Родину яркой, солнечной, красивой, но и вносит реальный вклад в благоустройство родного поселка. А также призывает остальных участвовать в облагораживании придомовых территорий, поддерживать начинания местных властей, беречь все, что уже создано, и не бояться предлагать новые идеи. Словом, своим трудом и старанием создает настроение себе и окружающим, делает Томилино краше, наполняя нашу жизнь позитивом, энергией, счастьем. В знак благодарности за такую работу этим замечательным людям Глава поселка И.Н. Дворников вручил благодарственные письма и сертификаты на получение цветочной рассады.

В конце ноября в Управлении благоустройства прошла встреча Главы Томилино и его заместителей с жителями поселка, которые в уходящем году приложили максимум усилий и стараний, чтобы прилегающая к их домам территория отличалась не только чистотой и порядком, но и обилием декоративных трав, кустарников, цветов.

– Замечательно, что у нас такие активные, неравнодушные люди, создающие уют и красоту в своих дворах. Причем по собственной инициативе, своими силами, за свой счет. Разноцветные клумбы, украшенные невероятным количеством цветов, поделки из природного материала, изящные плетеные заборчики из прутьев... Смотрится это очень душевно и показывает отношение людей к своим соседям, к тому месту, где они живут. И, самое важное, ста-

новится примером другим. Поэтому можно не сомневаться, что число «лучших двори-ков» в поселке будет расти. А администрация будет поддерживать и поощрять такую работу, – открывая мероприятие, сказал Игорь Николаевич.

Кроме благодарственных писем, И.Н. Дворников вручил каждому цветоводу сертификат, который позволит весной будущего года обратиться в Управление благоустройства и получить рассаду для украшения дворовых клумб. А победителям конкурса – дружным соседям из дома № 14 по ул. Гоголя – еще и передал набор сортовых луковиц тюльпанов. Бесспорно, обладатели «Лучшего дворика-2013» сумеют посадочный материал размножить и будут со временем одаривать им других любителей украшать родной поселок.

Как водится, встреча не обошлась без обсуждения проблем, одинаково волнующих и население, и представителей власти.

К примеру, жители улиц Гоголя и Пионерская обеспокоены начавшейся в Подмоскovie административной реформой. По их мнению, перспектива оказаться томилинцам в составе г. Люберцы мало привлекательна. А вот взятый курс администрации на реконструкцию сетей водоснабжения в северной части поселка и обеспечение населения московской водой, как и на замену системы канализования в мкр. «Птицефабрика», одобряют и поддерживают.

В свою очередь, И.Н. Дворников рассказал общественности о реализации второго этапа программы «Безопасный город», направленной на установку видеокамер в местах массового пребывания людей и на дворовых территориях. Не обошел стороной и проблему решения судьбы Томилинского лесопарка, который, как все надеются, должен все-таки перейти в ведение поселка. Поделится планами благоустройства на 2014 год.

Словом, встреча прошла в формате конструктивного диалога. И жители работе местной власти дали оценку «хорошо», отметив, что год за годом Томилино в буквальном смысле расцветает, меняется облик улиц и дворов, впечатляет количество детских и спортивных площадок, обилие красочных оригинальных клумб. При таком подходе администрации к вопросам благоустройства, признались инициативные томилинцы, они не могут оставаться в стороне и с удовольствием вносят свою лепту в украшение придомовых территорий.

(Продолжение на с. 2)



Встречаем Новый год!

Томилинский театр кукол «Радуга»

25 декабря в 18:00 приглашает малышей и их родителей на долгожданную встречу с Дедом Морозом и Снегурочкой. Игры и забавы у новогодней елки, а также знакомство с новыми ростовыми куклами продолжатся премьерой спектакля «Паровозик из Ромашково и его друзья».

Центр культуры и семейного досуга «Томилино»

дарит новогоднее представление «АРНИКА»
28 декабря в 12:00 в мкр. «Птицефабрика», д. 28 и в 15:00 на ул. Гоголя, д.д. 48 и 49.

29 декабря в 12:00 на территории Центра культуры и семейного досуга (ул. Пушкина, д. 34).

Танцевальный коллектив на льду «Томилино»

28 декабря в 18:00 на стадионе «Урожай» сказочное ледовое шоу «Царевна Лягушка» с участием юных фигуристов.

Стадион «Урожай»

Ждем всех на ледовом поле стадиона! Поддержим наших хоккеистов!

29 декабря в 11:00 – чемпионат Московской области по хоккею с мячом: «Урожай»-Томилино – «Вымпел»-Королев.

5 января 2014 года в 11:00 – чемпионат Московской области по хоккею с мячом: «Урожай»-Томилино – «Ю.Динамо»-Москва.

• День за днем •

Благодарность защитникам Москвы

Легендарным защитникам столицы в день годовщины битвы под Москвой Глава Томилино направил материальную помощь.

Каждый год накануне годовщины битвы под Москвой Глава поселка И.Н. Дворников подписывает постановление об оказании ее участникам материальной помощи.

– Уходят из жизни легендарные защитники нашей столицы. Тем важнее напоминать окружающим, что наш долг – помнить о тех, кто вносил свой вклад в оборону Москвы, о ее защитниках, живущих рядом с нами. Награжденным медалью «За оборону Москвы» выделил материальную помощь Губернатор Подмоскovie А.Ю. Воробьев, а в Томилино к губернаторской помощи добавлена еще и своя, из местного бюджета, – дал комментарий заместитель Главы администрации Томилино Г.А. Мушанов.

Нынешнюю победу над врагом под Москвой с нами встретили девять томилинских ветеранов. Каждого из них в этот день поблагодарила администрация Томилино.

Игра для всех

Турнир по настольному теннису, посвященный годовщине битвы под Москвой, для Томилино событие традиционное. Проводится в поселке уже пятый год.

Важный штрих нынешней встречи – за звание сильнейшей команды боролись сразу шесть томилинских общеобразовательных учреждений и Школа-интернат «Наш дом». По итогам встречи стало ясно: лидеры 2013 года – ребята из Школы-интерната «Наш дом» и школы № 19.

(Подробности на с. 6)

МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО

Они украшают наш поселок



(Окончание. Начало на с. 1)

Но вместе с тем не скрывали, что есть проблемы, которые самостоятельно им не решить. Во-первых, во дворах много старых деревьев, которые территорию сильно затеняют, чем ограничивают возможности цветоводов. Но это – полбеды. Беда в том, что сухостои грозят рухнуть в любой момент. А во-вторых, палисадники нуждаются в растительном грунте.

– Земля очень плохая. Конечно, научились выбирать растения неприхотливые, хорошо приспособляемые к скудной почве многолетники. Но ведь без ярко цветущих, капризных летников благоустройство территории не впечатлит своей красотой. Поэтому вынуждены землю носить ведерками, возить на тачечках... Причем отовсюду, где только заметим бугорок, не испорченный строительным или бытовым мусором, – делились наболевшим цветоводы.

Проблемы эти, заверил Глава, с наступлением весны жители и местные власти будут решать сообща. Первым необходимо оставить в Управлении благоустройства свои заявки и пожелания, а администрация учтет их в плане работы на будущий год: в частности, и опилровку деревьев, и доставку в палисадники растительного грунта.

И, конечно, конкурс на лучший томилинский дворик будут продолжать так же, сообща. На такой оптимистичной ноте завершились прием и поздравление участников конкурса. Правда, сами цветоводы расходиться не спешили и продолжили общение: обменивались цветоводческими секретами; рассказывали, кому и как удается прививать окружающим желание поддерживать их начинание, строили планы на будущее. И решили, что 2014 год проведут под девизом, который невольно определился в ходе встречи: «Поселок должен расцвести!»

Ирина РОГОЗИНА
Фото автора

Со дня на день наш поселок предстанет в полном праздничном убранстве. Традиционно особого внимания удостоены главные символы грядущих торжеств – новогодние елки. В этом году лесных красавиц в Томилино стало на одну больше. И что особенно приятно: особый шик, блеск и красоту поселку придадут две светодинамические ели.

Не секрет, что готовясь к встрече 2013 года, местные власти, на зависть всем нашим соседям, преподнесли поселку великолепный подарок: на пересечении улиц Гаршина и Гоголя водрузили двенадцатиметровую светодинамическую ель. Стройная, высокая, с шикарно переливающимися снежинками и звездами, в народе она по праву стала называться главной елкой Томилино.

Вот и теперь эта ель готова к встрече 2014 года. Правда, в этом году она станет украшением стадиона «Урожай». А ее прежнее место – перекресток улиц Гаршина и Гоголя – уже заняла такая же великолепная красавица, но украшенная несколько иной иллюминацией.

– Как и в былые годы, администрация постаралась разнообразить новогоднее убранство поселка. Одно из них – новая светодинамическая ель. В целом она такая же, как прошлогодняя красавица. Но блистает фиолетово-розовыми переливами и более оригинальными световыми эффектами, которые и исполняют роль елочных украшений, – рассказа-

Шик, блеск, красота



ла главный специалист Управления благоустройства Ирина Кочутова.

Еще шесть искусственных новогодних елей займут свои давно узаконенные места: в мкр. «Птицефабрика», д. 28, на улице Гоголя во дворах домов 48 и 15/1, на пересечении улиц Жуковского и Никитина; у д. 9 А, корп. 6 и на улице Пушкина, д.д. 9 и 9 А.

Кроме того, над проезжими частями по улицам Гоголя и Пушкина появились электрические перетяжки «С Новым годом!» А работники стадиона «Урожай»,

который с наступлением настоящей зимы станет местом притяжения любителей зимних видов спорта, придадут праздничный вид еще и административному зданию: установят на его крыше две искусственные елочки и светящуюся конструкцию «С Новым годом!»

Словом, шик, блеск, красота, которыми наполняются улицы поселка, становятся напоминанием томилинцам о том, что Новый год уже на пороге.

Ксения ПУШКАРЬ
Фото Валентины ЛОСЕВОЙ

И ограждение, и бурение скважины...

На просьбы жителей благоустроить территорию кладбища в деревне Токарево томилинские власти отреагировали не только установкой ограждения и ликвидацией несанкционированных мусорных завалов, но и бурением технической скважины для подачи воды. На все эти работы из поселковой казны было выделено около 1 млн 500 тыс. рублей.

С окончанием осеннего периода руководство «Томилинской ритуальной службы» подвело итоги благоустройства территории муниципального кладбища. Весомым результатом этой, бесспорно, очень серьезной работы можно считать строительство артезианской скважины. Ее глубина – 50 метров, а протяженность труб, которые уже подают воду, – 300 метров.

– Сначала пробурили скважину, потом вырыли 300-метровую канаву под укладку водопроводных труб. После чего установили погружной насос. А чтобы защитить скважину от промерзания и разру-

шения сточными водами, предусмотрено и специальную конструкцию – кессон, – рассказал директор МУП «Томилинская ритуальная служба» К.В. Новиков, отвечающий за все работы.

В общем, в этом году администрация поселка сделала все, чтобы муниципальное кладбище содержалось в соответствии с современными санитарными требованиями. И, кроме того, благодаря подаче к территории воды значительно облегчила людям уход за могилами родных и близких.

НАШ КОРП.

Все, что нужно коммунальщикам

Администрация Томилино пополнила транспортный парк МУП «Томилинский коммунальный комплекс» («ТКК») еще двумя единицами специальной техники.

Много ли смогут сделать коммунальные работники без специальной техники? Ответ на этот вопрос очевиден. Потому депутаты и администрация пришли к выводу, что поселок пора оснащать машинами, которые позволят рабочим бригадам самостоятельно, без обращения за помощью к сторонним организациям, заниматься как наведением на территории поселения порядка, так и оперативно устранять аварии на объектах жилищно-коммунальной сферы.

Первой «ласточкой» в этом направлении стало приобретение автогрейдера со специальными грейдерными, бульдозерными и снегоочистительными отвалами. Машина, как

говорится, просто незаменима в поселковом хозяйстве. И наступившей зимой она сможет продемонстрировать все свои возможности.

А на днях в Томилино прибыл экскаватор-погрузчик со всем необходимым навесным оборудованием. В таком «помощнике» наши коммунальщики нуждались давно. Для устранения различных аварийных ситуаций, ведения земляных и строительных работ эта техника будет как нельзя кстати.

В последние годы поселком была особо востребована комбинированная машина с илосным и каналопромысловым оборудованием. Управляющим компаниям, чтобы приводить в порядок подвальные помещения домов или промывать канализационную систему, при-

ходило ее заказывать на стороне. Аренда такого оборудования оборачивалась серьезными затратами, но теперь «ТКК» сможет с коммунальными проблемами справляться самостоятельно.

Как поясняют специалисты, покупка этой машины даст возможность систематически проводить промывку поселковой системы канализования.

В общей сложности в этом году на спецтехнику для коммунальной службы из поселкового бюджета было выделено около 14 млн рублей.

А в будущем году, говорят в Управлении благоустройства, у нас может появиться измельчитель веток и древесных отходов. Это устройство поможет перерабатывать отходы от кронирования деревьев в щепу, которая будет использоваться для украшения клумб, а также получения питательного грунта. Заказ, кстати, на такую щепу томилинские цветоводы уже оставили в Управлении благоустройства. И можно не сомневаться, администрация свое слово сдержит: у любителей благоустраивать придомовые территории недостатка в таком материале не будет.

Ксения ПУШКАРЬ



Фундамент укреплен

На территории, прилегающей к дому № 16 в мкр. «Птицефабрика», завершаются аварийно-ремонтные работы. Специалисты НПП «Фундамент-СтройПроект», используя новейший технологический метод «микродур», или так называемое «вкалывание» в грунт особого вяжущего вещества, устраняют пустоты и промоины в фундаменте, чем усиливают несущее основание дома.



Пожалуй, только представители администрации и работники МУП «Томилинский коммунальный комплекс» («ТКК») представляют истинный масштаб работ, которые со дня на день завершатся на территории дома № 16 мкр. «Птицефабрика».

Поиск места порыва в идущей под домом системе канализования, принятие ответственного решения о прокладке трубопровода в обход дома, заказ проекта на ведение работ, устранение последних строительных ошибок прошлого и, наконец, завершающая фаза: ликвидация образованного сточными водами пролома в фундаменте и укрепление основы дома... Все это от местных властей и работников коммунальных служб потребовало не только принятия грамотных решений, но и серьезных финансовых вложений, сосредоточения всех людских и технических ресурсов.

Первую часть работ – строительство новой системы канализования в обход дома № 16 – оперативно выполнил коллектив «ТКК». А вот для ликвидации пролома в фундаменте, который образовался под воздействием сточных вод, администрация Томилино пригласила научно-производственную компанию «ФундаментСтрой Проект», использующую в своей работе одну из последних технологических разработок – «микродур».

– Наша компания работала на таких объектах, как столичный торговый комплекс «Детский мир», здания ЦБ РФ, НК «Роснефть», Московской государственной консерватории им П.П. Чайковского, Галереи народного художника А.М. Шилова... И везде использовала метод «микродур». Процедура – дорогостоящая. Но надо отдать должное местным властям за то, что они изыскали на нее средства. Результат, который мы гарантируем, на многие десятилетия избавит дом от проблем с фундаментом. Большое значение мы придаем сохранности строительной конструкции, поэтому применяем безвибрационные способы ведения работ. А это значит, что жильцы

могут быть спокойны: никакого ущерба их квартирам мы не нанесем, – рассказал исполнительный директор «ФундаментСтройПроекта» И.Н. Александров.

Кроме того, представитель компании пояснил, что укрепление основания дома проходит в два этапа. Сначала был создан прочный монолит для усиления контакта фундамента с грунтом. И лишь после этого специалисты приступили к «цементизации» земельного массива под фундаментом с использованием «микродура».

– «Микродур» имеет частички гораздо мельче, чем самый качественный цемент. Это позволяет ему проникать в грунт и поры бетонных конструкций, создавая массивы, прочность которых не уступает прочности бетона.

Мы его «инъектируем» через скважины, по которым под сильным давлением закачивали под фундамент цемент. И «микродур» заполняет не только пустоты, трещины, дыры, но и мельчайшие частицы. Все, куда он попадет, превратится в цельную каменную глыбу. Во избежание просадки здания, его основание мы поделили на участки и работаем над каждым индивидуально, – комментирует Игорь Николаевич Александров.

Несмотря на то, что выпавший снег и перепады температуры внесли в планы строителей некоторые коррективы, исполнительный директор «ФундаментСтройПроекта» заверил, что работа будет выполнена качественно и, более того, к новогодним торжествам неудобства, с которыми вынуждены мириться жильцы дома, закончатся.

Счет шел на часы



6 декабря около 18:00 на ул. Шевченко произошла коммунальная авария: водитель грузовика с манипулятором, забыв опустить стрелу крана, зацепил проходящую над дорогой трубу теплотрассы и повредил ее опоры. В результате «столкновения» из образовавшихся в трубе отверстий хлынула горячая вода... И только благодаря оперативным, четким действиям томилинской администрации и работников МУП «ТКК» ситуацию удалось быстро взять под контроль и предотвратить ЧП, грозящее поселку большими неприятностями.

Первыми, кто забил тревогу по поводу неполадок в хозяйстве первого теплового района, стали работники котельной № 2. Как только приборы показали сильную утечку воды, они тут же перекрыли задвижки

теплосети и прекратили подачу воды на аварийный участок. Одновременно с этим о ЧП были оповещены первые лица поселка и руководство МУП «ТКК». Прибывшие на место аварии Глава Томилино, специалисты

Управления ЖКХ и представители коммунального комплекса сразу оценили масштаб проблемы: необходимо срочно менять трубу, восстанавливать ее теплоизоляцию и запускать отопление в оставшиеся без тепла три жилых дома.

Счет шел на часы. И, несмотря на вечернее время предвыходного дня, на место аварии были вызваны два десятка рабочих, стянуто семь единиц спецтехники и, более того, привлечена аварийная бригада ОАО «Люберецкая теплосеть». Тут же было принято решение о немедленной доставке к месту аварии новых теплоизоляционных труб.

– В общей сложности на устранение чрезвычайной ситуации и восстановление теплоснабжения в жилых домах ушло около 10 часов. Люди работали, как говорится, на пределе сил и возможностей. Это благодаря их профессионализму, ответственности и, главное, пониманию того, какими последствиями для жильцов и теплового хозяйства поселка может обернуться промедление в работе, систему подачи тепла удалось восстановить в предельно сжатые сроки, – рассказал директор МУП «ТКК» Е.И. Клейнбурд.

Надо отметить, что для восстановления поврежденной конструкции потребовалось около 80 м новых труб с теплоизоляцией, а это, по предварительным подсчетам специалистов, около полумиллиона рублей, которые пришлось выделить из своего бюджета предприятию «ТКК». Естественно, что виновник аварии не избежит административной ответственности. Вероятно, через суд будет решен вопрос и о возмещении ущерба, нанесенного поселку. Однако самое главное, как считают коммунальщики, в настоящее время теплотрасса функционирует в обычном режиме.

Водоснабжение налаживается...

Завершена модернизация участка сети холодного водоснабжения, от которого «запитываются» водой дома №№ 9 А, корп. 7; 9/2, 11 А, 20-28 по ул. Гаршина и дом № 13 по ул. Гоголя. Теперь даже в часы наибольшего разбора воды жильцы не будут страдать из-за ее слабого напора.

Со дня на день неудобства, с которыми были вынуждены мириться жители ул. Гаршина из-за неисправного участка сети холодного водоснабжения, идущего вдоль Егорьевского шоссе, закончатся. В ходе ремонтных работ на смену чугунным трубам, за сорок лет службы основательно изъеденным ржавчиной и забитым известковыми отложениями, пришли новые – полипропиленовые. Причиной для проведения такой работы стали многочисленные обращения жителей в администрацию с просьбой разобраться, почему в их квартирах слабый напор холодной воды.

В ходе анализа ситуации специалисты Управления ЖКХ пришли к выводу, что проблема не только в изношенности водопровода, но и в его сужении в районе дома № 13 по ул. Гаршина, из-за которого вода к домам №№ 20-28 просто не доходила.

К сожалению, завершить модернизацию до конца октября не удалось из-за несогласованности в действиях подрядчика, за что ответственные за работу специалисты Управления ЖКХ приносят жителям ул. Гаршина свои извинения. Одновременно просят отнестись с пониманием и к кратковременным перебоям с водой, так как без прекращения ее подачи невозможно вывести из строя старую систему и пустить в работу новый участок.

Чистая вода будет!

Началось строительство участка водопровода, предусмотренного проектом по обеспечению северной части поселка качественной московской водой.



На ул. Пионерская идут земляные работы, сюда подвезены огромные трубы. Это, как пояснили специалисты Управления ЖКХ, началась подготовка к прокладке новой водопроводной сети, которая протянется от пос. Некрасовка до нашей котельной № 7 (ул. Пионерская, д. 16 А). Более того, в котельной предусмотрено строительство новой станции, способной увеличивать и автоматически поддерживать заданные параметры давления при изменяющемся потреблении воды.

По словам Главы Томилино И.Н. Дворникова, соглашение с ОАО «Мосводоканал» об обеспечении поселка качественной московской водой уже подписано, готова техническая документация на строительство участка водопроводной сети. Есть надежда, что к осени будущего года в поселок придет качественная московская вода.

Жизнь, достойная высоких наград



Часто случается: идешь пообщаться с людьми на одну тему, а познакомившись с ними поближе, понимаешь, насколько интересные и мудрые перед тобой собеседники. Тогда ограничиться одной темой невозможно. Так случилось и при знакомстве с супружеской парой Мовчан. А повод для встречи с ней оказался действительно замечательный – на днях Николай Иванович и Нина Алексеевна отмечают бриллиантовую свадьбу.

Нина

Познакомились Николай и Нина более шести десятков лет назад в городе Сумы. Девушка воспитывалась в семье с вековыми традициями: быть скромной, трудолюбивой, почитать старших, уважать главу семьи – мужчину. А рукоделие да стряпня – кто же из украинских девчат этого не умел? Словом, то, что сейчас мы превозносим как женственность и прекрасные черты характера, – все это было в порядке вещей и не вызывало удивления. Помимо этого, были в Ниночке трогательное очарование юности и какая-то особая сила. И выражалась она в стремлении быть верной помощницей и соратницей тому единственному и любимому, кто уверенно и прочно вошел в ее жизнь, – Николаю.

Сын кулака

Вася и Коля боялись смотреть матери в глаза: в них тоска, горькое недоумение и мрачное предчувствие. Их отец – Иван Мовчан – серьезный, зажиточный, упрямо-волевой и хваткий хозяйственник, объявлен кулаком. Прощаясь с сыновьями, отец, сердито хмуря брови, внушал: «Нельзя бросать хозяйство, отдавать на разграбление; нельзя отрываться от родной земли.... Все перемелится... Устроюсь, помогать буду, а там, глядишь, все к добру обернется...»

Больше мальчишки отца не видели... Сколько лет прошло с той поры, но для Николая Ивановича остается незаживающей раной вопрос: как сложилась жизнь отца, где и когда он окончил свой земной путь, горевал, вспоминали ли семью?

А семье кулака Мовчана пришлось ох как несладко... Едва вступив в отрочество, Коля стал служить у своего родного дяди, тянулся к общественной жизни, но он – сын кулака, его не приняли даже в пионеры. Видимо, тогда юноша и решил: он непременно выучится, он станет комсомольцем, выбьется в люди – будет Николаем Ивановичем, а не Колькой, сыном Ивана-кулака!

Время потерь и серьезных решений

Седьмой класс Коля окончил в 1941 году. Практически сразу родные края Винницкой области оказались в немецкой оккупации. Самыми горькими для подростка стали эти годы. Ушли на фронт дядя Денис – работодатель и опекун – и старший брат Василий; в 1943 от тифа умерла мама. Незадолго до победы погиб дядя, весной 1945 в Будапеште сложил голову Вася ...

В середине мая 1945, смахнув последние в жизни слезы, Николай твердой поступью направился в город-герой Одессу.

С тех пор не стало чувствительного паренька Кольки, зато появился целеустремленный и отважный Николай.

Николай Иванович

В 1945 году молодой человек поступил в Одесскую «мореходку», а спустя полтора года машинист первого класса торгового флота Николай Мовчан «списался на берег», рассудив, что и на земле работы всем хватит.

В Минске Николай Иванович участвовал в

возведении тракторного завода, в Сухуми работал экскаваторщиком на строительстве железной дороги; и всюду был на отличном счету, его даже в армию не отпускали: такие специалисты на вес золота! Но не таков Николай – молодой, крепкий парень, и не служить в армии?! Сказано – сделано, спустя несколько месяцев сержант Мовчан в составе харьковской дивизии прикомандирован к части, дислоцированной в г. Сумы.

Та самая, единственная

И вот рука судьбы – в Сумах жила чудесная девушка Ниночка, Нина Алексеевна. Николай Иванович признается:

– Я ведь уже взрослый парень был, 23 года; с девчатами дружил, кем-то увлекался, а тут... влюбился, и все!

Спустя некоторое время часть перебросили в Харьков, но Николай не забыл невесту, часто писал ей письма и уже тогда загадал: обязательно поженимся, и родится у нас дочь, умница и красавица Татьяна, как пушкинская Татьяна Ларина.

Демобилизовавшись, сержант Мовчан приехал к любимой. Хоть и декабрь, но со свадьбой не стали затягивать, чтобы новый 1954 год встретить вместе: мужем и женой. Родственники жены к Николаю относились хорошо, приняли как родного, поэтому молодые остались жить в Сумах.

«В людях»

Как и загадывалось, Николай всего добился. Окончил машиностроительный техникум, потом политехнический институт. Появилось

желание – получил и экономическое образование, все это параллельно с работой, заботой о семье. Супруга работала на том же заводе, активистка и труженица под стать мужу. Подростала дочь Танюша, а потом и сын Владимир родился. А Николай Иванович продолжал стремиться к новым высотам – окончил Университет марксизма-ленинизма, активист, передовик, многие годы является верным и преданным членом партии.

Как пробежали эти замечательные годы, супруги и не заметили. Дети выросли, выучились, начали создавать семьи. Умница Татьяна вышла замуж за хорошего парня, военного. Красавец-спортсмен Володя тоже выбрал военное поприще, пригласил в жены чудесную девушку. Стали рождаться внуки. Николай Иванович счастлив – ну кто скажет, что сын кулака Колька зря живет на свете?!

Крах и возрождение

А потом в одночасье все изменилось. Канула в небытие страна, во имя которой воевали, проливали кровь, трудились миллионы людей. Опорочены и осмеяны идеалы, растерзаны книги, считавшиеся священными. Жизнь нескольких поколений вдруг оказалась пустой и никому не нужной. Не в силах мириться с вынужденным существованием в новом, чуждом государстве, переехали в Подмоскovie молодые. Следом за детьми и внуками переехали на новую родину Николай Иванович и Нина Алексеевна.

И как в былые годы, почувствовали Мовчаны-старшие, что здесь, в Томилино, в окружении уже четырех правнуков, они снова счастливы.

Секреты счастья

В нашем поселке Николай Иванович по праву считается настоящей легендой любительского спорта: мало кто на девятом десятке жизни так бодро может ходить на лыжах и уверенно рассекать коньками ледяное поле. Он красив, подтянут и продолжает нравиться женщинам, но сердце его принадлежит одной-единственной – Нине Алексеевне. Неудивительно: мастерица на все руки, улыбающаяся, доброжелательная и очень мудрая женщина. Она с охотой делится секретом долгой счастливой семейной жизни:

– Не зря мужчину считают главой дома, семьи. Он принимает решения, он за них и отвечает. Не спорьте, не кричите, всегда полезно набраться терпения и промолчать. Ссоры случаются у всех, важно в этот момент не наговорить злых и обидных слов. Если муж чувствует, что дом – его оплот, тыл, если его ждут с радостью и уважают, ему и в голову не придет искать утех на стороне. Приятно сознавать, что мы всегда были примером для наших детей и внуков, а теперь и правнуков наставляем. А у нас за прожитые вместе 60 лет, кажется, на это есть право.

Динара ШАТИЛОВА
Фото Валентины ЛОСЕВОЙ
и из семейного архива Мовчанов

• Молодо – не зелено •

Знакомьтесь: Александр Шишкин

Наш герой – не совсем обычный 17-летний паренек. Почему не совсем обычный? Да потому, что если представить, чем он увлечен, о чем мечтает и что делает для того, чтобы достичь поставленных перед собой целей, невольно возникнут вопросы: «Как это все удастся? В чем секрет успеха и твердой веры в то, что невозможное – возможно?»

Знакомьтесь: Александр Шишкин – воспитанник Школы-интерната «Наш дом». Хотя в особом представлении этот юноша не нуждается: спортсмен, актер, юморист, исполнитель



дворовых песен под гитару, заметный игрок теперь уже районной команды КВН, студент Московского техникума отраслевых технологий, мечтающий связать свое будущее с героической службой в структуре МЧС. Кроме того, он открыт, доброжелателен, всегда готов прийти товарищам на помощь.

В школу-интернат Саша был определен в возрасте семи лет; как и любой мальчишка, оказавшийся оторванным от дома и родных, нередко проявлял не лучшие качества и черты характера, демонстрировал свою «ершность», отрицал все, что пытались сделать для

него воспитатели. Но... в обстановке добра и уюта ребенок, что называется, оттаял. И скоро стал одним из тех мальчишек, без которых в «Нашем доме» трудно представить хоть одно мероприятие. Сначала в рядах активистов, а затем уже в роли лидера он с одинаковым успехом проявляет себя и в спорте, и на театральных подмостках, и в трудовом десанте, и в школьном КВН.

Примечательно, что за ним тянутся малыши, к нему одинаково уважительно относятся сверстники и ребята постарше.

Заметив у юноши музыкальные способно-

сти и тягу к игре на гитаре, одна из воспитательниц подарила ему семиструнный инструмент; с тех пор Александр самостоятельно, настойчиво и упорно овладевает техникой игры.

В настоящее время А. Шишкин учится на втором курсе техникума отраслевых технологий, проявляя недюжинные способности в области черчения, но остается верен мечте: непременно поступить в академию и служить в МЧС. Надо заметить, что Александр очень последователен и целеустремлен: для работы в такой серьезной сфере, как безопасность жизнедеятельности, необходимы сила, выносливость – поэтому молодой человек занимается многими видами спорта, ведет здоровый образ жизни. А про его способность находить общий язык с очень разными людьми, что также важно для будущей профессии, можно просто легенды слагать.

– Я изначально хорошо отношусь к людям, мне с ними интересно. С каждым есть о чем поговорить, узнать что-то новое. Видимо, окружающие чувствуют мою симпатию – и отвечают мне взаимностью, доверяют. Я стараюсь никого не подводить и держу слово, – делится Александр.

Недавно у паренька открылся еще один талант – он прекрасно держится на сцене и обладает искрометным юмором, что оценили игроки популярного шоу КВН, и теперь Саша входит в сборную Московской области!

С нескрываемым волнением Александр поведал, что еще до конца года подмосковных квнщиков ждет серьезное испытание: около 400 молодежных команд будут бороться за право войти в Высшую лигу КВН! Но, лукаво улыбаясь, Саша признался: побывать в предоллимпийском Сочи и принять участие в любимой игре – это, вне зависимости от результата, все-таки счастье!

Хочется надеяться, что впереди у нашего героя только радостные волнения, успехи и осуществление заветных желаний. А его искренняя улыбка, доброжелательность, целеустремленность и уверенность в своих силах непременно в этом помогут.

Динара ШАТИЛОВА

Силою померились



23 ноября в гимназии №18 прошел третий открытый чемпионат по армрестлингу, в котором приняли участие юноши и девушки разных возрастов.

Вот уже третий год подряд Томилинский турнир по армрестлингу на призы администрации поселка собирает большое количество участников. И не меньшее число желающих поддержать друзей в серьезной схватке за право обладать титулом «Сильнейший».

В этом году настоящим украшением состязаний сильнейших стали девушки из команды по черлидингу из школы № 17. А в перерывах между поединками силачей зрителей и болель-

щиков радовали песнями и танцами ребята из школы № 56 и гимназии № 18.

Словом, турнир по армрестлингу прошел ярко и весело, каждый его участник был отмечен специальным призом.

Организатором мероприятия выступил Томилинский молодежный клуб при поддержке администрации г.п. Томилино.

Актив ТМК

Фото из архива клуба

Молодежь справляет новоселье

Администрация поселка не только закрепила за Томилинским молодежным клубом помещение по адресу ул. Пионерская, дом № 2, но и провела там основные ремонтные работы. Первыми начали обживать свой «молодежный клуб» спортсмены из секции карате Годзю рю.

Как прокомментировал руководитель клуба П.Л. Клопов, так называемый универсальный зал, где молодежь может проводить тренировки, различные состязания, конференции, собрания, полностью готов к работе. Здесь администрация заменила обычные окна на пластиковые, установила металлическую дверь, провела необходимые сантехнические работы и даже позаботилась о специальной звукоизоляции помещения. Словом, соседи могут быть спокойны: шума от молодежи не будет.

Первые новоселы – спортсмены секции карате – сразу собрались на субботник, во время которого и мусор строительный выносили, и окна протирали, и пыль выметали, и, конечно, сообща планировали, что и как целесообразнее в общем доме разместить. Кроме того, молодежь начала обзаводиться собственной мебелью, а для проведения лекционных занятий, а также массовых праздников на улицах уже приобрела мультимедийный проектор.

14 ДЕКАБРЯ В 12:00 в мкр. «ПТИЦЕФАБРИКА»
на территории, прилегающей к котельной № 2
(у магазина «Автолюб»), пройдет

**ЧЕМПИОНАТ ПО СКОРОСТНОМУ
МАНЕВРИРОВАНИЮ
НА ПРИЗ АДМИНИСТРАЦИИ**

ПРИГЛАШАЮТСЯ ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ!

МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО

• Выше! Быстрее! Сильнее! •



Второй после футбола

Теннисная секция, работающая на стадионе «Урожай», объединяет любителей «маленькой ракетки и шарика» в возрасте от шести до 77 (!) лет. Причем не только проживающих в Томилино, но и в городах Люберцы, Лыткарино, пос. Малаховка, Красково, Октябрьский, Кратово, Ильинский и т.д. И если первым по популярности в Томилино признан футбол, то теннис, наверное, является вторым.

Большая заслуга в этом, бесспорно, ветерана спорта – тренера-наставника Валерия Борисовича Савельева.

От бокса – к волейболу и теннису

Валерий Борисович – человек в спортивных кругах известный. Профессиональный боксер, из когорты тренеров-преподавателей Московского государственного института физической культуры, которые в советскую эпоху всецело посвящали себя спорту и педагогике. Лекции и тренировки В.Б. Савельева дали путевку в жизнь сотням молодых людей из всех союзных республик; из его спортивного зала вышло немало выдающихся тренеров.

Спустя годы работал физруком в школе № 19. А еще руководил спортзалом в Доме культуры Томилинской птицефабрики, где активно развивал волейбольную и теннисную секции. Но пять лет назад, когда владельцам ДК работать в интересах населения стало не выгодно, тренерская практика В.Б. Савельева могла бы закончиться. Однако директор стадиона «Урожай» В.К. Жигарев этого не допустил.

– Такой наставник – находка. Я предложил ему возглавить секцию настольного тенниса на стадионе «Урожай», – рассказал В.К. Жигарев.

С тех пор Валерий Борисович работает со школьниками, собрал команду ветеранов, организывает занятия по выходным для всех желающих встретиться за теннисным столом...

Играли ракеткой, побеждали мастерством

Не без оснований у Томилино слава самого спортивного поселка в районе. Потому что подобного внимания развитию массового и особенно детского спорта нет ни в одном населенном пункте. И культивируются у нас игры и состязания, в которых может с успехом проявить себя каждый. Настольный теннис – игра именно такая.



«Короли игры»

С легкой руки В.Б. Савельева каждый год ярким событием в спортивной жизни Томилино становится турнир по настольному теннису, посвященный годовщине со дня разгрома немецко-фашистских войск под Москвой. В нынешнем сезоне в нем приняли участие сразу 50 школьников. Подобная активность мальчишек и девчонок, их стремление продемонстрировать свое мастерство – это отличная оценка работы тре-

неров В.Б. Савельева (юношеская секция) и его молодого коллеги А.В. Котова (детская секция).

Как считают наставники детей и подростков, сила настольного тенниса в том, что в него может играть каждый. Поэтому они стремятся привлечь к занятиям этим видом спорта как можно больше учащихся. И как раз то, что детям игра нравится, свидетельствует о небывалом числе участников турнира. В этом году каждая школа представила сразу по две команды, причем очень хорошо подготовленные.

Примечательно, что среди ребят есть такие, которых природа наделила особым даром, предрасположенностью к игре.

Не без гордости В.Б. Савельев говорит о своем талантливом воспитаннике, девятикласснике из 19-й школы Андрее Полякове:

– Чемпион района, держится уверенно в игре даже с мастерами спорта. Внешне всегда спокоен, но за этим спокойствием скрываются сила воли, терпение, расчет, дальновидность... Ни одной тренировки не пропустит, то есть парень рожден для

этого вида спорта. Это один из ведущих игроков в поселке.

Настоящий король игры у нас и Степан Карамян. На турнире не присутствовал, так как, став чемпионом района, принимал участие в первенстве Московской области.

В тройку лидеров входит и Игорь Горлов – универсальный спортсмен. Он одинаково хорош и в теннисе, и в хоккее с мячом. Такими ребятами могут гордиться и родители, и школа, не говоря уже о спортивных наставниках, – комментировал В.Б. Савельев.

Немало добрых слов от тренеров прозвучало и в адрес воспитанников Школы-интерната «Наш дом». В начале учебного года этих ребят буквально пришлось уговаривать прийти в секцию. Довольно робко, по одному, начали забегать они на занятия. А теперь на встречу с теннисистами из других школ пришла целой командой: Оля Таран, Оксана Кашавцева, Вика Гржелецкая, Александра Гетлинг, Гена Попов, Саша Перьков, Алеша Соцков...

– Надо отдать должное учителю физкультуры школы-интерната Рустаму Амиходжину: на каждую тренировку сопровождает ребят, немало времени игре в теннис уделяет и в «Нашем доме», – подытожил А.В. Котов.

Главное, ребята, сердцем не стареть...

Необычность Томилинского теннисного турнира и в том, что роль судейской коллегии берут на себя ветераны, которые, разменяв по седьмому-восьмому десятку, не перестают удивлять окружающих задором молодости, бодростью духа и жизнелюбием.

Виктор Алексеевич Амелкин, мастер спорта по волейболу, участник Олимпийских игр 1976 года в тренерском составе команды конькобежцев; Александр Иванович Якунин – заслуженный артист России, поэт, композитор, певец... Эти легендарные люди придают большое значение здоровому образу жизни и призывают подрастающее поколение следовать их примеру. С ними заодно и Сергей Сергеевич Куратов, Марк Наумович Хазанов, Вячеслав Иванович Гегин и Виктор Алексеевич Горбунов. Кто-то из них живет в Люберцах, другие в Томилино. Но место встречи для всех одно – стадион «Урожай». Как говорят эти мужчины, нередко сюда подтягивается до трех десятков почтенных любителей поупражняться в теннисе, да и просто пообщаться: условия на томилинском стадионе для этого идеальные.

Играют ракеткой, а побеждают мастерством

Действительно, в теннис играть может каждый. Однако побеждает тот, кому по силам овладеть искусством жонглирования маленьким шариком, у которых есть талант и предрасположенность к этому виду спорта. Как показал прошедший турнир, сильнеешие спортсмены-теннисисты – это воспитанники Школы-интерната «Наш дом» и учащиеся школы № 19.

Ирина РОГОЗИНА
Фото Валентины ЛОСЕВОЙ

Улица Никитинская

Улица Никитина, или, как ее назвали изначально, Никитинская, тоже одна из четырех первых томилинских улиц. На фото (вероятнее всего, оно сделано примерно с места, где установлен памятник А.С. Пушкину), которое дошло до наших дней, слева виден аптекарский магазин. Как свидетельствуют различные источники, такие магазинчики, помимо лекарств, бойко торговали косметическими средствами, а также крупами, солью, сахаром, специями, мукой, растительными маслами.

Кроме того, сохранились сведения, что в этой же лавке находился и телефон прямого провода с Москвой.

Вдоль заборчика, как и вообще

вдоль железной дороги, установлены лавочки. Это любимое место дачников. Встреча и проводы поездов – одно из развлечений жителей поселка.

Вдоль улицы видны керосиновые фонари, которые, как мы уже писали, в поселке появились в 1904 году.



Томилино,
ул. Никитинская,
начало XX века



ул. Никитина, 2013 г.

Так как первые томилинские дачи строились вдоль железной дороги, то эта улица была также застроена самыми первыми дачевладельцами. Кстати, несколько строений сохранилось до наших дней. Самый известный дом под № 12 принадлежал страховому чиновнику, одному из самых состоятельных домовладельцев, Ермилову – автору первого плана поселка (1904 г.).

Как видим, улица не прямолинейна. От станции она идет вдоль железнодорожного полотна на некотором расстоянии, а у дома № 16 резко приближается к железной дороге. Это оттого, что в этой полосе между улицей и «железкой» стояли строения для путейцев (предположительно, до 1940-х годов). Подобные путейские дома располагались вдоль железной дороги и в конце улицы Жуковского, напротив дома № 27. В

этих домах жили железнодорожники с семьями. Ныне на месте этих домов кленовая аллея.

С середины и до конца 1920-х годов, во времена НЭПа, когда жизнь поселка отличалась сильным оживлением, на ул. Никитина мелкий предприниматель Иванов открыл два универсальных магазина на пересечении с улицами Пушкина и Крылова. Торговал бакалейными товарами, посудой, скобяными изделиями. А вот, к примеру, поставщиком хлеба в эти магазины стал местный пекарь Василий Еманов из дома № 20. Дом этот, кстати, по сей день принадлежит потомкам Еманова.

Михаил МИХАЙЛОВ
Фото предоставлено Музеем культуры и истории пос. Малаховка

Новый год начинается со сказки

Новый год, без сомнения, самый любимый праздник в году. Его ждут, к нему готовятся, его встречают с размахом и весельем. И сложно сказать, что вызывает больший восторг, – сама новогодняя ночь, полная волшебства, или волнующая подготовка к празднеству.



По доброй традиции малышей и взрослых жителей поздравят с наступающим праздником коллективы Центра культуры и семейного досуга «Томилино», Томилинского театра кукол «Радуга» и Танцевальный коллектив на льду «Томилино».

Благодаря им мы станем зрителями и участниками сразу трех премьер!

Театр кукол подготовил спек-

такль «Паровозик из Ромашково и его друзья», который объединил в себе сюжеты сразу из нескольких всеми любимых мультфильмов... Каких? Пока секрет, но можем сказать, что встреча с госпожой Белладонной и Фунтиком гарантирована. Сможет ли коварная Белладонна поймать неугомонного поросенка, малыши узнают в финальной части представления. А до нее их

ожидают веселые игры с Дедом Морозом, Снегурочкой и новой ростовой куклой – Лунтиком. Детвора сможет вволю порезвиться, побегать, спеть любимые песенки и получить заслуженные награды. Премьера спектакля – 25 декабря в 18:00.

А тех, кто любит забавы и игры на свежем воздухе, 28 и 29 декабря приглашает на премьеру театрализованного представления «Ариика» творческий коллектив Центра культуры и семейного досуга. Вместе с главными героями постановки гости праздника смогут узнать, что затевает Простуда, как выглядят коварные Вирусы, какие песенки поет нам Лень, после которых так хочется спать. И еще много чего занимательного и интересного для жителей и гостей поселка всех возрастов подготовил Центр культуры и семейного досуга.

Спектакли состоятся 28 декабря в 12:00 в мкр. «Птицефабрика», д. 28 и в 15:00 на ул. Гоголя, д.д. 48 и 49. А 29 декабря – в 12:00 на территории Центра культуры и семейного досуга.

Но настоящее чудо, конечно, нас ожидает на ледовом поле стадиона «Урожай». Мальчишки и девочки, владеющие фигурным катанием на коньках, откроют нам волшебный мир великолепной русской народной сказки «Царевна Лягушка». Не пропустите это зрелищное ледовое шоу: 28 декабря в 18:00.

Динара ШАТИЛОВА
Фото Дарьи ФАТЕЕВОЙ

«Песенка в подарок»

Именно так назывался телевизионный конкурс, в котором приняли участие солистки детского фольклорного ансамбля «Дубравушка» Ксения Кириллова и Алеся Тимуш.

Съемки передачи прошли 24 ноября в Москве на детском телеканале «Радость моя». На съемочной площадке собрались юные вокалисты из Рязанской и Смоленской областей, г. Пушкино и нашего поселка Томилино. Оценивало конкурс детское и взрослое жюри, а в студии на протяжении всего творческого процесса поддерживали участников проекта родные и друзья.

Томилинке Ксении Кирилловой выпал жребий выступать под № 1. Проникновенное исполнение, чистый и ясный образ помогли сбыться девичьей мечте: получить в подарок авторскую песню современного композитора, специально написанную для юной исполнительницы, да еще и право снять видеоклип.

Алеся Тимуш на этом конкурсе впервые пела сольно шуточную фольклорную песню Смоленской губернии «Совища». Несмотря на волнение, песня была исполнена артистично и зычно. Правда, строгое жюри указало на некоторые погрешности в исполнении, но, можно не сомневаться, они будут исправлены.

Теперь девочки мечтают попробовать себя в роли детского жюри. А также готовятся к рождественским праздникам и колядкам.



Оксана КИРИЛЛОВА
Фото из архива ансамбля «Дубравушка»

Председателя Совета ветеранов
Тамару Сергеевну ЗАЯКИНУ

сердечно поздравляем с днем рождения!
Примите от нас пожелания счастья,
любви и исполнения желаний!
Пусть жизнь, как яркая мозаика,
складывается из светлых красок радости,
незабываемых событий,
а каждый новый день дарит удачу
и прекрасное настроение!

Друзья, коллеги,
актив Совета ветеранов Томилино

ДЕЛОВЫЕ ЛИНИИ
Компания «Деловые линии», лидеры
в сфере междугородних грузоперевозок,
требуются на работу в Томилино

> ГРУЗЧИКИ
3/п 26 000 руб. Оформление по ТК РФ.
Склад находится в п. Мирный
на тер-ии ЗАО «Птицефабрика Мирный».

**8-916-855-61-33,
8-800-100-8000 (звонок бесплатный)**

**ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ
В ПОС. ТОМИЛИНО ТРЕБУЮТСЯ:**

- ВОДИТЕЛЬ кат.В. 3/п договорная.
- УКЛАДЧИЦА. 3/п 26 000 руб.
- ПОВАР. 3/п 25 000 руб.
- ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ
3/п от 70 000 руб.

Бесплатное питание, оформление по ТК РФ.
Приглашаем граждан РФ.
Граждан СНГ с разрешением на работу.

8 (495) 978-96-95

УПРАВЛЕНИЮ ЖКХ АДМИНИСТРАЦИИ
Г.П. ТОМИЛИНО
ТРЕБУЕТСЯ НА РАБОТУ СПЕЦИАЛИСТ
с высшим образованием, стажем работы не менее 5 лет,
желательно в системе государственной
или муниципальной службы; коммуникабельный,
мобильный, со знанием компьютера на уровне
уверенного пользователя.
Резюме направлять по электронному адресу:
gkh-tomilino@mail.ru

Прием заказов на корпоративные мероприятия и резервирование столиков
тел. **8(963)776-47-47, 8-(916)415-71-12**

**Приглашаем Вас
встретить Новый Год
вместе с Барракудой!!!**

2014

www.barracuda-eda.ru

(495) 648-3-888  **www.ip-home.net**

IP-HOME предлагает Безлимитные тарифы серии «Скорость»

Название тарифа	Абонентская плата	Скорость, до	IPTV
Скорость-15	400 руб	15 Мбит/с	<input checked="" type="checkbox"/>
Скорость-30	500 руб	30 Мбит/с	<input checked="" type="checkbox"/>
Скорость-50	600 руб	50 Мбит/с	<input checked="" type="checkbox"/>
Скорость-60	650 руб	60 Мбит/с	<input checked="" type="checkbox"/>
Скорость-80	750 руб	80 Мбит/с	<input checked="" type="checkbox"/>
Скорость-100	900 руб	100 Мбит/с	<input checked="" type="checkbox"/>
СПЕЦ-750 *	750 руб	100 Мбит/с	<input checked="" type="checkbox"/>

- Полную линейку тарифов смотрите на нашем сайте **www.ip-home.net**
- Более 100 отечественных и зарубежных телеканалов IPTV. Возможность просмотра как на экране телевизора, так и на компьютере.
- Бесплатное подключение на любой тариф.

Акция "приведи друга"
Мы рады видеть всех ваших друзей в числе клиентов IP-Home.NET и поэтому за каждого подключенного по вашей рекомендации абонента дарим Вам подарок — **Месяц бесплатного пользования Интернетом как Вам**, так и тому, кто станет **нашим новым клиентом**.

ВРЕМЯ РАБОТЫ ОФИСА В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

31 декабря	до 17:00
1 января	автответчик*
2 января	12:00 - 19:00
3 января	с 11:00
4, 5, 6 января	круглосуточно
7 января	до 20:00
с 8 января	- в обычном режиме

**ВРЕМЯ ОКАЗАНИЯ ТЕХНИЧЕСКОЙ ПОДДЕРЖКИ
ПО ТЕЛЕФОНУ В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ**

31 декабря	10:00 - 17:00	3 января	11:00 - 21:00	6 января	10:00 - 21:00
1 января	выходной	4 января	10:00 - 21:00	7 января	11:00 - 21:00
2 января	выходной	5 января	10:00 - 21:00	8 января	10:00 - 21:00

* В нерабочее время для приема заявок и сообщений о проблемах будет доступен АВТООТВЕЧИК. Просим вас не забывать указывать свои контактные данные в оставляемых сообщениях.

Какие Ваши годы, Николай Георгиевич!

Нашего замечательного земляка, неутомимого труженика, активиста мкр. «Птицефабрика» Николая Георгиевича БЕЗОБРАЗОВА от всей души поздравляем с 90-летием!

90 лет со дня рождения... Безусловно, на такие способны самые лучшие, самые сильные, самые стойкие, поистине удивительные люди.
Судьба к нашему уважаемому Николаю Георгиевичу была не слишком благосклонна. Как и миллионы его ровесников, он мало что хорошего может припомнить из своего босоного, не очень сытого и далеко не безоблачного детства.
Великая Отечественная война не дала сбыться ни одной его юношеской мечте. Но как раз в те годы он усвоил истину, которой следует по сей день: главное для человека – это труд, и любое дело нужно делать на совесть. Именно так: самоотверженно, честно, упорно, он трудился для фронта в суровые сороковые. Именно так: гордо, с неподдельным энтузиазмом и верой в великое будущее Отчизны он поднимал свою страну из руин после войны. Именно так: с тревогой, с болью и надеждой на то, что Россия все преодолеет, не переживал нелегкие годы перемени. И именно так: с любовью к окружающим, с чувством благодарности к людям, которые рядом, и искренним интересом ко всему, что происходит вокруг, он живет сегодня...
Мы восхищаемся Вами, Николай Георгиевич! И хотим пожелать, чтобы как можно дольше Вы были рядом с нами. Дай Бог Вам, дорогой наш человек, здоровья!

От имени депутатов и активистов Общества инвалидов мкр. «Птицефабрика» Т.Д. КАРТАШОВА

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!
Администрация муниципального образования городское поселение Томилино напоминает вам о необходимости своевременной уплаты следующих налогов в местный бюджет:

Для кодов 182..... позиции 1000 заменяются на 2000 при уплате пени по соответствующему налогу (сбору) на 3000 при уплате суммы денежных взысканий (штрафов) по соответствующему налогу (сбору)

Наименование налога (сбора) с 1 января 2014 г.	КБК с 1 января 2014 г.
Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации	182 1 01 02010 01 1000 110
Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации	182 1 01 02020 01 1000 110
Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами-ми, в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации	182 1 01 02030 01 1000 110
Налог на доходы физических лиц в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму у физических лиц на основании патента в соответствии со статьей 227.1 Налогового кодекса Российской Федерации	182 1 01 02040 01 0000 110
Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, подлежащее распределению в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации	100 1 03 02150 01 0000 110
Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации	100 1 03 02160 01 0000 110
Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, производимый на территории Российской Федерации, подлежащие распределению в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации	100 1 03 02170 01 0000 110
Доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин, производимый на территории Российской Федерации, подлежащие распределению в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации	100 1 03 02180 01 0000 110
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	182 1 06 01030 10 1000 110
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемый к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	182 1 06 06013 10 1000 110
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемый к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	182 1 06 06023 10 1000 110
Земельный налог (по обязательствам, возникшим до 01 января 2006 года), мобилизуемый на территориях поселений	182 1 09 04053 10 1000 110

По реквизитам: Управление Федерального казначейства по Московской области (Межрайонная ИФНС России № 17 по Московской области) ИНН 5027036564 КПП 502701001 р/с 40101810600000010102 БИК 044583001 Отделение 1 Московского ГТУ Банка России г. Москва 705 ОКАТО 46231573000

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
(в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ (с изменениями и дополнениями), Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления» от 06.10.2003г. № 131-ФЗ, Решением Совета депутатов муниципального образования поселок Томилино от 16.06.2006 г. №10/2-Об утверждении Положения о порядке проведения публичных слушаний и учета мнения граждан при осуществлении градостроительной деятельности на территории муниципального образования поселок Томилино Люберецкого района Московской области)

Комиссия по проведению публичных слушаний информирует о проведении публичных слушаний, которые состоятся 26 декабря 2013 года в 15:00 в здании администрации городского поселения Томилино по адресу: Московская область, Люберецкий район, пос. Томилино, ул. Пушкина, дом 9-9 а по проекту правил землепользования и застройки части территории городского поселения Томилино Люберецкого муниципального района Московской области, в границах земельного участка общей площадью 17,37 га, с кадастровым номером № 50:22:004204:3, с местоположением: Московская область, Люберецкий район, поселок Томилино, микрорайон «Птицефабрика».

Приглашаются все желающие и заинтересованные лица.
Ознакомиться с материалами проекта правил землепользования и застройки можно с 16 декабря 2013 г. в Управлении архитектуры и градостроительства администрации по адресу: пос. Томилино, ул. Потехина, д. 12, каб. 4 в рабочие дни с 10:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00, тел. 8 (495) 557-43-55.
Ответственное лицо - заместитель начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации Л.С. Каибелева.
Предложения и замечания направлять секретарю Комиссии в письменном виде по адресу: 140070 Московская область, Люберецкий район, пос. Томилино, ул. Потехина, д. 12, каб. 4 или на официальный сайт администрации www.tomilino.com в срок до 25 декабря 2013 г.

Комиссия по проведению публичных слушаний

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний от 27.11.2013 г. по «Проекту планировки территории складского корпуса ООО «Альтофорт» в городском поселении Томилино Люберецкого района Московской области»

Московская область, Люберецкий муниципальный район,
муниципальное образование городское поселение Томилино, 4 декабря 2013 г.

В соответствии со статьей 46 Градостроительного кодекса РФ, статьей 28 Федерального закона РФ от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городское поселение Томилино Люберецкого муниципального района Московской области, Решением Совета депутатов муниципального образования пос. Томилино от 16.06.2006 г. № 10/2, исходя из результатов публичных слушаний и мнения их участников комиссия по проведению публичных слушаний

РЕШИЛА:
1. Признать публичные слушания, проведенные 27.11.2013 г., состоявшимися.
2. Рекомендовать проект планировки территории к утверждению.
3. Опубликовать настоящее Заключение в печатном органе муниципального образования городское поселение Томилино газете «Томилинская Новь» и разместить на официальном сайте администрации в сети «Интернет».

Председатель комиссии по проведению публичных слушаний Г.А. Мушанов

Для договоров, заключенных с администрацией городского поселения Томилино:

Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	001 1 11 05013 10 0000 120
Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений)	001 1 11 05025 10 0000 120
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений)	001 1 11 05035 10 0000 120
Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)	001 1 11 09045 10 0000 120
Прочие доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов поселений	001 1 13 01995 10 0000 130
Доходы от продажи квартир, находящихся в собственности поселений	001 1 14 01050 10 0000 410
Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) в части реализации основных средств по указанному имуществу	001 1 14 02053 10 0000 410
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) в возмещение ущерба	001 1 16 90050 10 0000 140
Прочие неналоговые доходы местных бюджетов	001 1 17 05050 10 0000 180

По реквизитам: Управление федерального казначейства по Московской области (Администрация муниципального образования городское поселение Томилино) ИНН 5027037350 КПП 502701001, р/с 40101810600000010102 БИК 044583001 Отделение 1 Московского ГТУ Банка России г. Москва 705, ОКАТО 46231573000

Для договоров, заключенных с администрацией Люберецкого муниципального района:

Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	001 1 11 05013 10 0000 120
Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений	001 1 14 06013 10 0000 430

По реквизитам: Управление федерального казначейства по Московской области (Администрация муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области) ИНН 5027036758 КПП 502701001 р/с 40101810600000010102 БИК 044583001 Отделение 1 Московского ГТУ Банка России г. Москва 705 ОКАТО 46231573000

ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ НА НЕОБХОДИМОСТЬ ПРАВИЛЬНОГО ЗАПОЛНЕНИЯ ПЛАТЕЖНЫХ ДОКУМЕНТОВ.

Руководитесь - Приказ Минфина России от 01.10.2009 года № 102н «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации от 24.11.2004 года № 106н «Об утверждении правил указания информации в полях расчетных документов на перечисление налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации» (в редакции от 30.12.2010 г.).

Финансовое управление администрации г.п. Томилино: ул. Пушкина, д. 9-9 а, тел. 8 (495) 557-52-22

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 50-1049 от 5 июля 2011 г.

Учредитель: администрация городского поселения Томилино.
Главный редактор И.И. Рогозина,
корректор М. Кузина, компьютерная верстка Д. Крюк.
Газета распространяется бесплатно.
Адрес редакции: 140070, Московская обл., Люберецкий р-н, пос. Томилино, ул. Гоголя, 19. Тел. 8 (495) 557-64-33.
E-mail: tomnov@mail.ru

Отпечатано в ООО «ВМГ-принт» с электронной версии редакции. МО, г. Подольск, ул. Комсомольская, дом 1.
Телефон 8 (495) 780-01-89. Тираж 10 000 экз., 2 п.л., А-3. Заказ №
Время подписания номера в печать по графику в 15:00. Номер подписан 12.12.2013 г. в 12:00.
При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.
Рукописи, присланные в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.
Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.